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Shodu s prvopisem potvrzuje Jarmila Fischerová. 

 

 
 
 
 

ČESKÁ REPUBLIKA  

ROZSUDEK 

JMÉNEM REPUBLIKY 

Okresní soud v Českých Budějovicích rozhodl samosoudkyní Mgr. Danuší Ehrenbergerovou 
v hlavním líčení konaném dne 24.1.2022 v Českých Budějovicích,  
 

takto: 
 

obžalovaný ,  
narozen  v , trvale bytem     
 

je vinen, že 
 
- v přesně nezjištěnou dobu, minimálně však do dne 23.9.2019 v 17:12:41,  na přesně nezjištěných 
místech v České republice, za pomoci svého mobilního telefonu, prostřednictvím celosvětové 
internetové sítě do své u společnosti Google založené e-mailové schránky 

, založené na jméno , obstaral 77 fotografií, které 
vykazovaly typické znaky pro označení dětské pornografie při sexuálním zneužívání dětí, na nichž 
jsou zobrazené obnažené děti, zcela zjevně mladší 15-ti let, bez počínajícího vývoje sekundárních 
pohlavních znaků, v erotických a sexuálně vyzývavých polohách s detailním zaměřením na 
intimní partie a  při sexuálních praktikách a aktech s dospělými osobami či osobami podobného 
věku, které následně nahrál do úložiště , které 
primárně slouží jako úložiště digitálních souborů a může být dále sdíleno s dalšími vybranými 
uživateli a tyto soubory dále přechovával na svém účtu,  
 
- v době od dne 6.3.2016 od 17:59 hodin do dne 22.1.2017 do 20:36 hodin, na přesně 
nezjištěných místech v České republice, za pomoci svého mobilního telefonu prostřednictvím 
celosvětové internetové sítě ze své e-mailové schránky odeslal 
dalším uživatelům 9 zpráv obsahujících  závadové fotografie, od dalších uživatelů, přijal  7 zpráv 
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 se závadovými fotografiemi,  přičemž si 3 zprávy se závadovými fotografiemi poslal sám sobě z 
e-mailové schránky ,  

 
- v době od dne 13.3.2016 od 17:07:226 hodin do dne 28.2.2018 do 04:36:50 hodin, na přesně 
nezjištěných místech v České republice, za pomoci svého mobilního telefonu prostřednictvím 
celosvětové internetové sítě ze své e-mailové schránky  si sám sobě v rámci 
svých dalších e-mailových schránek přeposlal 21 fotografií obsahujících dětskou pornografii,  

  
- v době od dne 15.10.2016 od 04:16 hodin do dne 21.5.2017 do 23:54 hodin, na přesně 
nezjištěných místech v České republice, za pomoci svého mobilního telefonu prostřednictvím 
celosvětové internetové sítě ze své e-mailové schránky  odeslal dalším 
uživatelům 107 zpráv obsahujících závadové fotografií či videosoubory, od dalších uživatelů přijal 
29 zpráv se závadovými fotografiemi či videosoubory, přičemž sám sobě poslal 3 zprávy z e-
mailové schránky ,  

  
- v době od dne 21.12.2016 od 22:15:12 hodin do dne 27.1.2017 do 20:50:25 hodin, na přesně 
nezjištěných místech v České republice, za pomoci svého mobilního telefonu prostřednictvím 
celosvětové internetové sítě ze své e-mailové schránky  odeslal dalším 
uživatelům nejméně 16 fotografií s dětskou pornografií,  

 
- dne 21.12.2016 ve 23:55 hodin, na přesně nezjištěných místech v České republice, za pomoci 
svého mobilního telefonu prostřednictvím celosvětové internetové sítě ze své e-mailové 

 odeslal uživateli e-mailové schránky  1 zprávu 
obsahující 4 ks závadových fotografií,    

  
- v době od dne 21.7.2017 od 22:23 hodin do dne 23.1.2019 do 05:39 hodin,   na přesně 
nezjištěných místech v České republice, za pomoci svého mobilního telefonu prostřednictvím 
celosvětové internetové sítě ze své e-mailové schránky  odeslal 
dalším uživatelům 178 zpráv obsahujících závadové fotografie či videosoubory, od dalších 
uživatelů přijal 96 zpráv se závadovými fotografiemi či videosoubory obsahujících i pohlavní styk 
se zvířetem, přičemž sám sobě poslal 2 zprávy  z e-mailové schránky ,   

  
- v době od dne 26.12.2018 v době od 20:27:22 hodin do 20:24:35 hodin, na přesně nezjištěných 
místech v České republice, za pomoci svého mobilního telefonu, na webových 
stránkách vystupoval pod profilem nazvaným ", vedl komunikaci s 
různými uživatelskými účty, přičemž uživateli ", odeslal 2 ks fotografie s dětskou 
pornografií, zobrazující obnaženého chlapce mladšího 15 let se záběrem na jeho pohlavní úd, a 
dále 

  
- dne 15.2.2019 v době od 21:07:50 do 21:10:12 hodin uživateli odeslal 1 
ks fotografie s dětskou pornografií, zobrazující obnaženého chlapce mladšího 15 let, 
 
- dne 17.5.2019 v 09:57 hodin, na přesně nezjištěných místech v České republice, za pomoci 
svého mobilního telefonu prostřednictvím webových stránek a zde uvedených webových adres: 

 sdílel z odkazu, na němž 
byla složka s názvem „Girls“ 68 složek číselně pojmenovaných v níž bylo 8.274 souborů, přičemž 
se jednalo o fotografie dívek mladších 15 ti let, zobrazující dětskou pornografii, 
 

- dále dne 26.6.2019 v 14:19 hodin z adresy  
 ze složky s názvem „Webcam“ v které byly celkem 

4 složky        sdílel celkem 423 
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souborů, přičemž se jednalo o videa chlapců a dívek mladších 15ti let, zobrazující dětskou 
pornografii,  
 
- v době od  dne 4.9.2019 od 20:28:12 hodin do dne 26.9.2019 do 00:33:17 hodin , na přesně 
nezjištěných místech v České republice, jako registrovaný uživatel na portále  pod 
uživatelským jménem  prostřednictvím aplikace "VZKAZY" za pomoci 
svého mobilního telefonu, během vzájemné komunikace od jiných uživatelů portálu  
obdržel 34 různých obrazových souborů  a dále dalším 13-ti dosud neustanoveným uživatelům 
registrovaným na témže portále odeslal vzkazy obsahující 56 různých obrazových souborů s 
dětskou pornografií v nichž jsou zachyceny dívky i chlapci mladší 18-ti let, obnažující své 
genitálie, či pózující v sexuálně vyzývavých pozicích, provozující orální pohlavní styk a další 
nekoitální sexuální aktivity,  
 
- nejméně v době od 29.9.2019 do 24.5.2020, na přesně nezjištěných místech v České 
republice, jako registrovaný uživatel na portále  pod uživatelským jménem 

", prostřednictvím aplikace "VZKAZY" za pomoci svého mobilního telefonu, během 
vzájemné komunikace na portálu amateri.com s dalšími  nejméně 22 uživateli, těmto odeslal 113 
závadových zpráv s dětskou pornografií a od nich zpětně obdržel 76 závadových zpráv s dětskou 
pornografií, přičemž dále  7 uživatelům odeslal internetový  odkaz 

 a  2 uživatelům zaslal 
internetový odkaz h , kdy tyto 
internetové odkazy  směřovaly na internetové úložiště s obsahem dětské pornografie, kde se 
nacházely fotografie a videa  dívek a chlapců mladších 15ti let, v erotických a sexuálně 
vyzývavých polohách s detailním zaměřením na intimní partie a  při sexuálních praktikách a 
aktech s dospělými osobami či osobami podobného věku:  

  
- dne 4.11.2019 v době od 03:22:40 do 04:30:43 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli 
profilu  17  závadových  fotografií s dětskou pornografií a zpětně obdržel 12 
závadových fotografií s dětskou pornografií,  

  
- dne 4.11.2019 v 04:32:11 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli profilu  
1  závadovou  fotografii s dětskou pornografií,     

  
- dne 4.11.2019 v době od 07:50:43 hodin do 20:38:14 hodin dne 5.1.2020  uživatel profilu 

 zaslal uživateli profilu    45  závadových fotografií a 
internetový odkaz na adresu   , a 
zpětně od něj obdržel 31 závadových fotografií s dětskou pornografií,  

  
- dne 5.11.2019 v době od 02:09:17 do 04:17:09 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli 
profilu  15 závadových fotografií a zpětně od něj obdržel 13 závadových fotografií s 
dětskou pornografií,  

  
- dne 17.11.2019 v době od 11:34:34 do 11:37:05 hodin uživatel profilu  zaslal 
uživateli profilu   2  závadové  fotografie s dětskou pornografií,      

  
- dne 18.11.2019 v době od 21:01:26 hodin do 00:50:22 hodin dne 19.12.2019 uživatel profilu 

 zaslal uživateli profilu  2 závadové fotografie a zpětně obdržel 1 závadovou 
fotografii s dětskou pornografií,  
 
- dne 21.11.2019 v době od 20:36:52 do 21:07:06 hodin uživatel profilu  zaslal 
uživateli profilu   5  závadových  fotografií s dětskou pornografií,     
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- dne 23.11.2019 v době od 21:26:45 do 21:33:33 hodin uživatel profilu  zaslal 
uživateli profilu   3 závadové fotografie a zpětně od něj obdržel 3 závadové 
fotografie s dětskou pornografií,  

  
- dne 23.11.2019 v době od 23:20:30 do 23:23:40 hodin  uživatel profilu  zaslal 
uživateli profilu   1  závadovou fotografii a internetový odkaz na  
adresu   , a zpětně od něj obdržel 
2 závadové fotografie s dětskou pornografií,  

  
- dne 26.11.2019 v době od 07:00:51 do 07:10:12 hodin uživatel profilu  zaslal 
uživateli profilu  4 závadové fotografie a zpětně od něj obdržel 5 závadových 
fotografií s dětskou pornografií,  

 
- dne 26.11.2019 v době od 17:20:00 hodin do 16:39:14 hodin dne 21.1.2020 uživatel profilu 

 zaslal uživateli profilu  3 závadové fotografie a zpětně od něj obdržel 1 
závadovou fotografii s dětskou pornografií,  

  
- dne 26.11.2019 v 17:28:45 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli profilu 

 1 závadovou fotografii s dětskou pornografií,     
  

- dne 26.11.2019 v době od 22:45:14 do 22:38:15 hodin uživatel profilu " obdržel od 
uživatele profilu  2 závadové fotografie s dětskou pornografií,       

  
- dne 30.11.2019 v době od 08:02:34 do 08:02:53 hodin uživatel profilu  zaslal 
uživateli profilu  internetový odkaz:  

 
,  

  
- dne 30.11.2019 ve 23:35:26 hodin uživatel profilu  obdržel od uživatele profilu 

 1 závadovou fotografii s dětskou pornografií,     
   

- dne 3.12.2019 v 01:19:09 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli profilu 
 1 závadovou fotografii s dětskou pornografií,     

  
- dne 13.12.2019 v době od 08:58:43 do 08:58:58 hodin uživatel profilu  zaslal 
uživateli profilu " internetový odkaz: 

   

 
 

- dne 21.1.2020 v době od 22:39:45 hodin do 00:09:49 hodin dne 12.2.2020 uživatel profilu 
zaslal uživateli profilu  7 závadových  fotografií  s dětskou 

pornografií, 
  

- dne 28.12.2019 v 00:13:24 hodin uživatel profilu  obdržel od uživatele profilu 
 1 závadovou fotografii s dětskou pornografií,      

  
- dne 3.1.2020 v době od 21:25:45 do 21:37:40 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli 
profilu  2  závadové fotografie a internetový odkaz na 
adresu   , a zpětně od něj obdržel 
2 závadové fotografie s dětskou pornografií,  
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- dne 5.1.2020 ve 20:04:53 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli profilu 

 internetový odkaz na adresu  
 

  
 dne 18.1.2020 v době od 20:03:08 do 21:08:46 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli 

profilu 4 závadové fotografie a internetový odkaz na 
adresu   zpětně od něj obdržel 1 
závadovou fotografii s dětskou pornografií, 

  
- dne 21.1.2020 ve 22:53:05 hodin uživatel profilu  zaslal uživateli profilu  1 
 závadovou  fotografii s dětskou pornografií,     

  
- v době od dne 21.10.2019 do dne 19.2.2020, na přesně nezjištěných místech v České 
republice, za pomoci svého mobilního telefonu prostřednictvím Whatsappovém chatu nejméně 
8 dalším uživatelům odeslal celkem 537 souborů s obsahem dětské pornografie a dále jim v 
chatech  zaslal internetové odkazy na internetová úložiště, kde byla uložena videa a fotografie s 
dětskou pornografií, přičemž ve svém mobilním telefonu přechovával soubory v počtu 11.325 s 
obsahem dětské pornografie,  

tedy 

přechovával fotografická, elektronická pornografická díla, které zobrazují nebo jinak využívají 
dítě nebo osobu, jež se jeví být dítětem a tato díla činil veřejně přístupnými a uvedl je do oběhu 
prostřednictvím veřejně přístupné počítačové sítě, 
 

čímž spáchal 

přečin výroba a jiné nakládání s dětskou pornografií podle § 192 odst. 1, 3 trestního zákoníku   

a odsuzuje se 

dle § 192 odst. 3 tr. zákoníku k  trestu odnětí svobody v trvání 20 (dvacet) měsíců. 

Podle § 81 odst. 1 a § 82 odst. 1 tr. zákoníku se výkon tohoto trestu podmíněně odkládá na 
zkušební dobu v trvání 36 (třicetšest) měsíců. 

Podle § 70 odst. 2 písm. a) tr. zákoníku se obžalovanému ukládá trest propadnutí věci,   a to:  

- 1 ks mobilního telefonu zn. Honore 9, IMEI , bez 
SIM karty, s paměťovou kartou 16 GB, bez zjevného vnějšího poškození.   

 
Odůvodnění:  

 
Tento rozsudek neobsahuje odůvodnění, protože se po vyhlášení obžalovaný i státní zástupkyně 
vzdali práva odvolání, obžalovaný tak učinil i za osoby oprávněné podat v její prospěch odvolání, 
a netrvali na písemném vyhotovení odůvodnění.  
 

Poučení: 

Proti tomuto rozsudku lze podat odvolání do osmi dnů od jeho doručení ke Krajskému soudu 
v Českých Budějovicích prostřednictvím soudu podepsaného (§ 248 odst. 1 tr. ř., § 252 tr. ř.), a to 
ve trojím vyhotovení. 
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Státní zástupce tak může učinit pro nesprávnost kteréhokoli výroku, obžalovaný pro nesprávnost 
výroku, který se ho přímo dotýká, nejde-li o výrok o vině v rozsahu, v jakém soud přijal jeho 
prohlášení viny, zúčastněná osoba pro nesprávnost výroku o zabrání věci, poškozený, který 
uplatnil nárok na náhradu škody, pro nesprávnost výroku o náhradě škody. Osoba oprávněná 
napadat rozsudek pro nesprávnost některého jeho výroku může jej napadat také proto, že takový 
výrok učiněn nebyl, jakož i pro porušení ustanovení o řízení předcházejícím rozsudku, jestliže 
toto porušení mohlo způsobit, že výrok je nesprávný nebo chybí (§ 246 odst. 1 tr.ř.). 

Ve prospěch obžalovaného mohou rozsudek odvoláním napadnout kromě obžalovaného 
a státního zástupce i příbuzní obžalovaného v pokolení přímém, jeho sourozenci, osvojitel, 
osvojenec, manžel, partner a druh. Státní zástupce tak může učinit i proti vůli obžalovaného. Je-li 
obžalovaný omezen ve svéprávnosti, může i proti vůli obžalovaného za něho v jeho prospěch 
odvolání podat též jeho opatrovník a jeho obhájce (§ 247 odst. 2 tr. ř.). 

Odvolání musí být ve shora uvedené lhůtě také odůvodněno tak, aby bylo patrno, v kterých 
výrocích je rozsudek napadán a jaké vady jsou vytýkány rozsudku nebo řízení, které rozsudku 
předcházelo. Státní zástupce je povinen v odvolání uvést, zda je podává, byť i zčásti, ve prospěch 
nebo v neprospěch obviněného. Odvolání lze opřít o nové skutečnosti a důkazy (§ 249 odst. 1, 2, 
3 tr. ř.). 

Odsuzuje-li soud obžalovaného k nepodmíněnému trestu odnětí svobody a přiznává-li 
poškozenému alespoň zčásti nárok na náhradu škody nebo nemajetkové újmy v penězích nebo 
na vydání bezdůvodného obohacení, může poškozený požádat o vyrozumění o konání veřejného 
zasedání o podmíněném propuštění z trestu odnětí svobody. Žádost poškozený podává soudu, 
který rozhodoval v prvním stupni (§ 228 odst. 4 tr. ř.). 

České Budějovice dne 24. ledna 2022 

Mgr. Danuše Ehrenbergerová, v.r. 
samosoudkyně 

 




